



福彩刮刮乐 5倍惊喜

福彩刮刮乐“5倍惊喜”为炎炎夏日注入了新的活力。该款彩票是经典畅销票“好运十倍”的姊妹票种,采用“一对多”的对数字玩法,容易记忆与对比,高达25次的对比次数,势必将带给彩民“玩得过瘾”的畅快感觉。“5倍惊喜”面值5元,奖金返还率65%,9个奖级,25次中奖机会,最高奖金20万元。

该款彩票具体的游戏规则:刮开覆盖膜,如果在任意一局游戏中,任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;如果在任意一局游戏中刮出号码“5”,即可获得该局游戏右方所对应奖金的5倍。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。

值得一提的是,刮刮乐“5倍惊喜”的奖级延续了“好运十倍”的特点。其中,非等面值奖设置多,彩民将会有更多的中奖体验。

福彩刮刮乐,你刮你快乐!(李安定)



亳州福彩开展专题业务培训

2020年7月31日,原视频票全面停销。为更好的服务新老彩民,同时也为下阶段直营综合销售做准备,8月12日上午,亳州市福彩中心组织开展了本市级视频票销售厅全体人员双色球、3D业务知识培训。

本次培训由市级培训师王伟和销售厅员工王全庆主讲,培训师结合多年彩票销售经验和体会,利用PPT案例,对福彩各种玩法进行细致解读,将营销理论知识化繁为简。同时,从彩民消费心理出发,着重讲解如何根据彩民的购彩习惯和心理需求提供个性化的服务。培训过程中,大家认真听仔细记,积极与主讲老师们互动交流,培训结束后又进行了投注机的实操演示。

此次培训,内容充实、贴合实际、生动易懂,使在座的每位员工受益匪浅,培训效果较好,既增强了员工业务能力,又为日后更加游刃有余的工作奠定了坚实基础。

(赵明艳)

稳就业,保民生 芜湖福彩在行动



根据财政部和中彩中心工作要求,2020年7月31日中福在线视频彩票停止销售。芜湖福彩扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,对中福在线销售厅员工安置作了妥善安排,充分保障了职工的切身利益。为满足新的岗位要求,中心制定了切实可行的培训计划,进一步夯实员工转岗能力。

8月3日开始,在中心的统一协调下,中福在线销售厅转岗员工分批前往附近福彩投注站学习电脑票和即开票的相关知识。大家学习劲头十足,在站点认真聆听站点销售员的讲解,仔细观看站点销售员的实操出票。当遇到问题时,大家争先提问,销售员也耐心答疑。

8月7日,针对中福在线转岗员工的福彩文化及投注机实操培训会在中心会议室召开。省福彩中心内训师、市福彩中心销售部总监李国民围绕《彩票管理条例》、《彩票管理条例实施细则》、《福利彩票销售管理办法》等彩票管理制度体系,结合福彩发展历程、理念文化、主要票种、投注方式,对相关知识进行了详细的讲解。培训会还详细介绍并现场演示彩票投注机的安装步骤、基本操作及简单故障排除。

疫情防控常态化以来,芜湖市福利彩票发行中心十分重视员工及站点业主的生产生活问题,扎实做好福彩领域“六稳”“六保”工作,奋力拼搏,乘势而上,进一步推动福彩市场健康稳定发展,为社会公益事业做出更大的贡献!

(高家望)

8月份上半月刮刮乐中奖简讯

8月上半月,全省“刮刮乐”共出奖390686注,奖金总额667.26万元。其中合肥、滁州、宣城、亳州等中出各种一等奖8注。

其余各奖等中奖情况是:二等奖

38注,奖金总额4.15万元;三等奖261注,奖金总额10.32万元;四等奖2663注,奖金总额32.29万元;五等奖8881注,奖金总额58.42万元;六等奖21506注,奖金总额60.21万

元;七等奖36184注,奖金总额72.1万元;八等奖及以下低等奖321145注,奖金总额422.47万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!

(福乐)

亳州彩民喜中刮刮乐“福彩”一等奖



8月17日,亳州市34170081号站点传来喜讯,市民李先生喜中刮刮乐“福彩”一等奖,奖金达1万元,这是刮刮乐“福彩”的第一注一等奖!

据了解,李先生是福彩的老彩民,平时喜欢玩双色球,空余时间也会刮几张刮刮乐,购彩当天下午李先生来到34170081投注站,当看到站点张贴“福彩”的宣传海报和喜气的票面后,李先生便兴致勃勃买了一本,没刮几张,拿着票面的手激动的抖动起来,急忙询问销售员是不是中奖了,

销售员接过票面一看居然是一等奖!李先生开心地说:“每次都是抱着娱乐的心态购买刮刮乐,没有想到这次居然中了一等奖,实在太幸运了。”

据悉,亳州福彩开展的“中20奖20”活动已经开始了,8月8日到9月15日,亳州彩民能够买刮刮乐“福彩”中得20元奖级,除获得常规奖金外,还将获得20元派送奖(以微信现金红包形式发放)。福彩福彩,添福添彩,第一个10000元大奖既刮出,下一个还会远吗?赶快关注安徽福彩微信公众号参加活动吧!

(杨雨青)

【你问我答】

双色球杀号方式有哪些?



前面我们介绍过很多双色球的选号技巧,广大彩民朋友很感兴趣。近日,有很多彩民咨询双色球选号的其它技巧有哪些呢?

省中心电脑票部向大家介绍一些双色球杀号的方式,就是去除自己认为最不可能开出的号码,利用这种方式可以大大缩小选号范围。

一、利用减法杀号。减法杀号即利用上期开奖红球每两个号码相减的绝对值作为下期杀号,也可以利用上两期顺序开奖号码一一对应相减的绝对值作为下一期杀号。此外,还可以利用上期开奖的红球号码减去蓝球号码的绝对值作为杀号依据。

二、利用断区杀号。断区在双色球开奖号码中是一种比较常见的现象,尤其是按照17定盘中位,左右各均分两区,形成01-08、09-16、18-25、26-33这四个区间的时候,断区

就更容易发生了,通过断区来杀号是非常有效的。

三、利用最近三期奖号来杀号。可以考虑重复号的个数,在上期开出的6个号码中排除号码。隔一期号码大多数情况下为1个,通过确定1个隔期号,可以把隔一期号码中的其他号码杀掉。同样道理,对间隔两期的号码,也可以排除掉3-4个。

四、利用质数杀号。双色球的质数号码一共有12个,分别是:02、03、05、07、11、13、17、19、23、29、31和33,一般情况下,每期质数号码会开

出1-3个,每期可考虑4个质数号码,把剩余的8个质数号码排除掉。

五、空行空列杀号。将双色球的33个红球号码分为6行6列,只要判断出哪一行或哪一列出现空缺,便可化33选6为27选6,然后结合历史行伴侣出号的习惯及近期的开奖情况进行再次分析。在实战中发现2行2列、2行1列或2列1行、3行2列或3列2行出现空缺的情况占有极高的概率,掌握好最佳的切入点,便可杀掉双色球红球近半数的号码组合。

六、利用除3余数杀号。按照除3余0、余1、余2的分法,双色球的33个红球号码可以分成均等的三组号码,每组都有11个号码。在考虑号码的时候,如果我们从每组余数类型里都挑选出6个号码,则每组余数将剩余5个号码。也就是说,每期至少可以从每组余数类型里面排除掉5个号码,这样下来,一共是排除掉15个号码。这样排除,是比较保险的,如果没有把握,则可从每组余数类型里排除掉3个号码,相当于每次排除掉9个号码,这样就更稳妥了。在每一期的开奖中,或者某一个阶段的开奖中,这三类除3余数的号码总是会有冷热的区分,在某个余数类型的号码热出时,可以追捧,在某个余数类型的号码冷藏时,可以大胆排除。(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投资需谨慎)

(张晨)